

Все на выборы в местные Советы!

Отдадим все свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

РАБОЧИЙ

Орган Спасского партбюро Таштагольского района Новосибирской области

№ 67—(320) 24 декабря 1939 г., воскресенье

Из обращения Новосибирского областного комитета ВКП(б)

Ко всем избирателям Новосибирской области, к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, к интеллигенции, бойцам, командирам и политработникам частей РККА

Товарищи!

24 декабря 1939 года трудащиеся Новосибирской области вместе со всеми гражданами нашей страны будут выбирать депутатов в местные Советы.

Выборы местных Советов являются важнейшей политической кампанией, завершающей построение всех органов государственной власти на основе Сталинской Конституции. Эти выборы еще более укрепят социалистическое государство рабочих и крестьян, превратят Советы в еще более могущественное орудие дальнейших побед на путях строительства коммунистического общества.

Велика роль местных Советов в управлении государством. Повседневно связанные с широчайшими массами населения, они являются непосредственными проводниками в жизнь законов Советского государства, мероприятий партии и правительства. Советы депутатов трудащихся (края, области, округа, района, города, поселка, села) руководят культурно-политическим и хозяйственным строительством на своей территории, устанавливают местный бюджет, руководят деятельностью подчиненных им органов управления, обеспечивают охрану государственного порядка, содействуют усилению обороноспособности страны, обеспечивают соблюдение законов и охрану прав граждан. (Статья 79 Конституции РСФСР). Местные Советы привлекают к управлению государством самые широкие слои трудащихся, приобщают их к активной государственной деятельности.

Как во время выборов в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных и автономных республик, Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) и на этих выборах выступает в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигентией.

Намечение кандидатов в местные Советы повсюду проходило в тесном союзе коммунистов и беспартийных. Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а действует в союзе с ними, и все кандидаты в депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Выступая на выборах местных Советов в блоке, в союзе с беспартийными, партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут так же дружно голосовать за кандидатов-коммунистов, как и коммунисты-избиратели — за кандидатов-беспартийных. У советского народа и партии большевиков один интерес, одни стремления, одни цели. Именно поэтому все избиратели — коммунисты, и беспартийные — единодушно отдают свои голоса за кандидатов сталинского блока.

Партия Ленина—Сталина организовала победу Великой Октябрьской социалистической революции. Партия Ленина—Сталина превратила помещичье-капиталистическую Россию, страну варварской эксплуатации, темноты и невежества, в страну социализма, где каждый день приносит новые радости, новый расцвет счастливой жизни. Навсегда ушли в прошлое нищета, безработица. Конституция социалистического государства, творцом и создателем которой является великий Сталин, обеспечила всем трудащимся нашей страны неотъемлемые права на труд, на отдых, на образование, на обеспеченную старость.

Товарищи избиратели!

Отдавая свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за большевистскую партию, за ее мудрую политику, за новые победы коммунизма в нашей стране!

Товарищи избиратели!

Выборы в местные Советы проводятся на основе самой демократической в мире избирательной системы. Избирательный закон в полном соответствии со Сталинской Конституцией гарантирует каждому гражданину возможность избирать и быть избранным на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права, при тайном голосовании.

Пусть каждый избиратель выполнит свой гражданский долг и примет участие в голосовании в день выборов — 24 декабря 1939 года!

Все — к избирательным урнам!

Областной Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), призывает всех избирателей нашей области голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Выберем в депутаты местных Советов лучших сынов и дочерей нашей социалистической родины, партийных и беспартийных большевиков, заслуживших своей самоотверженной работой и борьбой за победы коммунизма доверие всех трудащихся!

Сделаем день 24 декабря 1939 года днем нового торжества социалистической демократии!

Все — на выборы!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных на предстоящих выборах в местные органы государственной власти!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков)!

Да здравствует гений человечества, великий Сталин!

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о присвоении товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину звания Героя Социалистического Труда

За исключительные заслуги в деле организации большевистской партии, создания советского государства, построения социалистического общества в СССР и укрепления дружбы между народами Советского Союза — присвоить товарищу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ в день его шестидесятилетия, — звание Героя Социалистического Труда со вручением высшей награды СССР — ордена Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР — М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР — А. ГОРКИН. г. Москва, Кремль. 20 декабря 1939 г.

Москва, Кремль
товарищу Сталину

Дорогой наш Иосиф
Виссарионович!

Мы, рабочие, служащие и инженерно-технические работники прииска Спасск Таштагольского района, Новосибирской области, собравшись на торжественное заседание, посвященное шестидесятилетию дня Вашего рождения, шлем Вам от всего сердца, наш любимый товарищ Сталин, наши искренние и горячие поздравления.

Мы встретили с чувством глубочайшего одобрения Указ Президиума Верховного Совета СССР от 20 декабря сего года о присвоении Вам звания Героя Социалистического Труда и награждении Вас высшей наградой Советского Союза — орденом Ленина.

С Вашим именем мы пойдем на избирательные участки 24 декабря и отдадим все свои голоса за партию Ленина—Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Вдохновленные всенародным праздничным порывом, мы, с Вашим же именем на устах, ознаменуем день шестидесятилетия со дня Вашего рождения дальнейшими производственными победами на хозяйственном и культурном фронте и торжественно еще раз заявляем, что готовы ответить двойным ударом на удар врагов нашей прекрасной родины, цветущей под животворящими лучами Сталинской Конституции.

Примите, дорогой товарищ Сталин, из далекой Горной Шории наши пламенные слова любви, преданности и привета!

Пусть живет и здравствует наш родной, любимый товарищ Сталин многие и многие годы!

С именем родного Студии
Макета на выборы в Советы
депутатов Таштагольской



Рисунок В. Баркова и В. Лиссевича
Бюро клише ОблТАСС.

Отдам свой голос за партию Ленина—Сталина, за счастливую жизнь

Бесконечно счастлива молодежь нашей Советской страны. Мог ли раньше мой отец иметь право избирать и быть избранным в органы управления страной в 18-летнем возрасте? В старое царское время мой отец был бесправен потому, что был беден. Тогда считались не с личностью человека, а с тем положением, какое он занимал, с тем, насколько он был богат, независимо от того, каким путем он добился обеспеченного положения. С бедняком не считались, его лишали самых основных человеческих прав, издавали над ним и преследовали его.

Октябрьская социалистическая революция сбросила с народной шеи эксплуататоров, уничтожила эксплуатацию человека человека.

Мы встретили с чувством глубочайшего одобрения Указ Президиума Верховного Совета СССР от 20 декабря сего года о присвоении Вам звания Героя Социалистического Труда и награждении Вас высшей наградой Советского Союза — орденом Ленина.

С молодым везде у нас

дорога,
Старикам везде у нас
почет",
поется в одной из наших
радостных песен.

24 декабря я буду голосовать первый раз в жизни и я с трепетом радости проголосую за блок коммунистов и беспартийных. Опуская в урну избирательные бюллетени, в своем сердце я буду голосовать за дорогого и любимого тов. Сталина.

Вы, дорогой тов. Сталин, сделали нас счастливыми и радостными, и мы, молодые патриоты страны социализма, готовы в любую минуту отдать свою жизнь за Родину, за коммунизм, за Вас, родной тов. Сталин!

Да здравствует советская молодежь!

Да здравствует наша родная коммунистическая партия!

Да живет и здравствует многие-многие годы наш дорогой и любимый тов. Сталин!

Никитина Г. С.
Ученица 10 класса Спасской средней школы

ГОЛОСУЮ

Я, страны молодой избиратель,
Опуская с любовью конверт,
Голосую за радость крылатую,
За немеркнущий Сталинский свет.

Голосую за правду личистую,
За величье родного Кремля,
Голосую за блок коммунистов
С беспартийными массами я.

Голосую за лучших из лучших,
За достойных народных сынов,
За политику мира могучую,
За незыбломость новых основ.

За тебя, нерушимая сила,
За тебя, моя родина мать!
Голосую за Сталина милого,
За его большевистскую рать!

Бьется сердце отважно, неистово,
Я с участка шагаю домой.
Слычу — песня звенит голубой.
Надо мнай, в вышине голубой.

Есть ли в мире подобное счастье,
Где народ выбирает совет,
Где его депутаты у власти?
Нет! В другой стране этого нет!

П. КОРИЛОВ
учитель Этап—Антроповской
школы Таштагольского района.

Голосуйте за партию Ленина—Сталина!

Да здравствует наш первый кандидат в депутаты, родной и великий товарищ Сталин!

СТАЛИН И НАРОД

Тысячами нитей связан наш народ с великим своим вождем, другом и отцом товарищем Сталиным.

Вождь и друг!.. Эти слова полны глубочайшего и сокровеннейшего смысла.

Сталин — вождь народа. Вождь испытанный и верный. «...Можете смело положиться на товарища Сталина», — сказал Иосиф Виссарионович избирателям, пославшим его в Верховный Совет СССР. Наш народ знает, что слово товарища Сталина никогда не расходится с делом.

Наш народ помнит великую клятву, которую товарищ Сталин дал у гроба Владимира Ильича Ленина. То была клятва большевистской партии, и она свято исполнена. Товарищ Сталин учит всех коммунистов быть верными большевистскому слову. «Слово большевика — серьезное слово. Большевики привыкли выполнять обещания, которые они дают», — говорит товарищ Сталин. И народ верит большевистской партии, верит товарищу Сталину, как самому себе.

Сталин — друг народа. Друг близкий, родной, испытанный. Когда в Чувашии, в районе, далеко отстоящем от больших центров, тяжело заболел ребёнок и уже не оставалось никаких надежд, его отец, рядовой человек, послал телеграмму товарищу Сталину. И Сталин помог: по его указанию на аэроплане прилетел профессор, и ребенок был спасен. Когда киевской коммунистике (дело это было года три назад) мешали разоблачить врагов народа, она, рядовой человек, смело обратилась с письмом к товарищу Сталину. Товарищ Сталин помог разоблачить и уничтожить наймитов империалистических разведок в Советской стране.

Товарищ Сталин сказал однажды, что свою жизнь он посвятил возвеличению рабочего класса и социалистического государства. И каждый знает, что свыше сорока лет революционной борьбы товарищ Сталин отдал делу освобождения народа и расцвета его жизни. И каждый знает, что товарищ Сталин работает больше всех, что он весь свой гигантский ум, свое горячее сердце, свои силы и волю отдает рабочим и крестьянам СССР, рабочим всего мира, грядущее освобождение кото-

рых придет.

* * *

Тысячи, десятки тысяч людей нашей страны встречаются с товарищем Сталиным. С ним виделись, беседовали рабочие и колхозники, бойцы и командиры Красной Армии и Флота, люди умственного труда. И каждый, уходя от товарища Сталина, уносил с собой большую радость. Каждый, кто видел товарища Сталина, рассказывает о его простоте, скромности, его уменье выслушивать человека, его уважение к своему собеседнику.

Товарищ Сталин, великий вождь народов, вслушиваетя в речи рядовых людей, присматривается к их делам, изучает их опыт. «...Мы, руководители партии и правительства, должны не только учить рабочих, но и учиться у них», — говорит товарищ Сталин. Кто не помнит знаменитых слов товарища Сталина к делегатам Всесоюзного съезда стахановцев: «...Спасибо вам, товарищи, за учебу, большое спасибо!»

Товарищ Сталин говорит руководителям: учите народ, но и учитесь у народа, ведите народ вперед, но не зазнавайтесь, знайте, что самое ценное в мире — это человек, знайте, что руководители приходят и уходят, а народ бессмертен. Товарищ Сталин говорит: «Рабочие и крестьяне, без шума и треска строящие заводы и фабрики, шахты и железные дороги, колхозы и совхозы, создающие все блага жизни, кормящие и одевающие весь мир, — вот кто настоящие герои и творцы новой жизни».

Ленин говорил, что большевистская партия непобедима, если она тесно связана с широкими массами трудящихся, если она близка к ним. Об этом же всегда напоминает партии и товарищ Сталин.

Товарищ Сталин воскрепил в памяти большевиков мудрую, полную глубокого смысла легенду об Антее, распространенную среди древних греков. Легенда называла Антея сыном Посейдона — бога морей, и Геи — богини земли. Антей был знаменитым, непобедимым героем. Не было такого героя, которого Антей не побеждал бы. В чем же состояла сила Антея? Он питал особую привязанность к своей матери. Каждый раз, когда Антею в

борьбе с противником приходилось туго, он прикасался к земле, к своей матери, которая родила, вскормила и воспитала его, и получал новую силу. У Антея было слабое место — это опасность быть оторванным от земли. Враги учитывали эту слабость Антея. Враг Антея — Геркулес — оторвал его от земли, поднял на воздух, отнял у него возможность прикоснуться к земле и задушил его.

«Я думаю, — говорит товарищ Сталин, — что большевики напоминают нам героя греческой мифологии, Антея. Они, так же, как и Антей, сильны тем, что держат связь со своей матерью, с массами, которые породили, вскормили и воспитали их. И пока они держат связь со своей матерью, с народом, они имеют все шансы на то, чтобы остаться непобедимыми».

Многочисленные сталинские высказывания о народе показывают, с каким уважением и любовью товарищ Сталин говорит о рабочих, крестьянах, трудовой интеллигенции. Народ отвечает своему вождю тем же: глубокой любовью и уважением. Народ гордится тем, что из его недр вышел гениальный человек нашей эпохи, великий вождь и мыслитель, мудрый учитель трудящегося человечества всего мира.

«...Сталин — наша слава, Сталин — наше знамя, Сталин — наше счастье», — говорят на избирательных собраниях и митингах. Говорят десятки, сотни, а слова эти отзываются в сердцах миллионов.

«Слава и спасибо товарищу Сталину за то, что мы спокойно и весело живем под нашим солнцем, пишем книги и растим сады, строим города и поем песни», — говорит писатель.

А безвестный народный певец, чьи песни, как теплый, ласковый ветер, облетают города и села, поет: «В небе столько звездочек Нету в синеве, Сколько дум у Сталина В светлой голове». Дети стремятся отлично учиться, чтобы заслужить похвалу товарища Сталина. Рабочие и колхозники, служащие и люди науки стремятся отлично работать — их вдохновляет великое имя товарища Сталина.

«За Сталина! За родину!» — с этими зажигающими словами Красная Армия била японцев и разбила их у Хасана и в Монголии.

«Слава Сталину!» — говорили трудящиеся Западной Украины и Западной Белоруссии, обнимая красноармейцев — своих освободителей.

«Да здравствует Сталин!» — восклицают финские рабочие и крестьяне, освобождаемые Красной Армией от гнета палачей финского народа.

Коммунисты, рабочие пятидесяти трех стран сражались в Испании против испанских реакционеров. В этой благородной, освободительной борьбе героев вдохновляло имя товарища Сталина. Невозможно без волнения слушать рассказ о германском поступке англичанина-пролетария, шофера грузовой машины Джона. Под убийственным огнем противника он доставлял в раскалленное пекло боя воду бойцам, изнывавшим от жажды. Смертельно раненный, он проговорил: «Если бы это видел товарищ Сталин, он похлопал бы меня по плечу и сказал: ты хорошо вел себя, ты прекрасный товарищ, Джон!»

Трудящиеся всех стран с верой и надеждой смотрят в сторону социалистического государства рабочих и крестьян. В нашем государстве явью стало то, что за рубежом считается далекой мечтой. В нашем государстве материальные блага, культура, знание — все принадлежит народу, всем распоряжается народ.

Победы социализма озарены гением товарища Сталина, за которым идет великий народ — народ-созидатель, народ-творец.

Величие Сталина — народное величие. Мудрость Сталина — народная мудрость. Сталин собрал в себе всю мудрость, все величие и могущество народного духа.

И народ наш от мала до велика желает товарищу Сталину много лет жизни и здоровья, радости и счастья. Певец народный в словах, идущих от самого сердца, поет Сталину:

«Родной наш учитель и друг! Пусть солнце всегда над тобой! Пусть радость всегда с тобой! Ты себя для нас береги! Наш любимый, вечно живи!»

Н. МОР.

Бойцы и командиры Народной армии Финляндской Демократической Республики — товарищу Сталину

ТЕРИОКИ, 22 декабря (ТАСС). В частях первого корпуса Народной армии Финляндии 21 декабря 1939 года, с участием членов Народного правительства Финляндии, состоялись торжественные собрания и митинги, посвященные шестидесятилетию со дня рождения товарища Сталина. Бойцы и командиры Народной армии с огромным подъемом приняли приветствие товарищу Сталину и закрепили его своими подписями. В своем приветствии они клянутся до последнего дыхания бороться за дело освобождения трудового народа Финляндии, за победу Финляндской независимой демократической республики, за дружбу народов Финляндии и Советского Союза.

Приветственные телеграммы товарищу Сталину

В связи с шестидесятилетием со дня рождения товарища Сталина, на его имя поступили следующие приветственные телеграммы: от главы германского правительства Адольфа Гитлера, министра иностранных дел Германии Иоахима фон-Риббентропа, главы китайского правительства Чан-Кай-Ши, президента Словакии Тисо, министра иностранных дел Турции Сараджоглу, главнокомандующего Эстонской армии Ю. Лайдонера, главы эстонского правительства Ю. Улуотса, министра иностранных дел Эстонии А. Пийна, министра иностранных дел Латвии Урбисса, бывшего министра иностранных дел Эстонии Селтерса.

Приветствие на имя товарища Сталина поступило также от председателя Народного правительства Финляндии Отто Куусинена (ТАСС).

В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ

Рабочие и инженерно-технические работники Спасского участка пришли ко дню выборов в Советы с производственной победой. Декабрьский план золотодобычи по участку на 24 декабря перевыполнен.

АРЫКОВ.

И. о. редактора
Е. КРОПОТОВ.